11Iro

HAmsn: MapuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.01.2013 22:12:35

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.01.2013 09:25:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273539/answer/273551




[ToBrimieHs! maThopMbl. IIOABUKHOCTD B 1I€JIOM - Hemioxasi. [[pOKOHCYIbTUPYHUTECH C
9HIOKPHUHOJIOTOM - ¥ TI0 TIOBOAY LIMTOBUIOHOM JKeJIe3Hl , U M0 MOBOAY aHAPOTE€HHOTO
cratyca(KOHTPOJIb ITOJIOBEIX TOPMOHOB).



